



ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 058/2023

MODALIDADE: CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 002/2023

A Prefeitura Municipal de Jaboticatubas/MG, em cumprimento ao disposto no § 4º do art. 21 da Lei Federal nº 8.666/93, torna público para conhecimento dos interessados, a retificação do edital e da planilha orçamentária da Concorrência Pública nº 002/2023, Objeto: **Contratação de empresa para execução das Obras de construção de uma Unidade Básica de Saúde - UBS na Rua Francisco Sales Costa - Centro, Município de Jaboticatubas/MG, para abrigar 2 (duas) equipes de atenção primária à Saúde em conformidade com o projeto da SES/MG em sua totalidade (tecnologia construtiva, solução arquitetônica e engenharia), modelo da unidade Tipologia 2, com recursos oriundos da Secretaria de Estado da Saúde de Minas Gerais e do Município.**

DAS ALTERAÇÕES:

ALTERAÇÃO 1 - A alínea "C" do item "6.2.3. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA" do Edital passa a ter a seguinte redação:

c) **Capacitação técnico-operacional** comprovada através de pelo menos um atestado fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando que a licitante executou serviços com características semelhantes ao objeto da licitação.

c.1) Para a comprovação da capacitação técnico-operacional, será considerado a execução dos serviços constantes nos itens 02.01, 2.02, 02.03, 04.01 e 18.01.04 da planilha orçamentária, que correspondem à parcela de maior relevância do objeto licitado conforme justificativa técnica do setor de engenharia.

ALTERAÇÃO 02 - Correção do preço unitário sem BDI constante no item 02.03 da planilha orçamentária:

Na coluna referente ao preço unitário sem BDI **onde se lê R\$722,19, leia-se: R\$558,93.**

Em virtude das alterações, designa nova data para entrega da documentação e propostas para o dia **20 de novembro de 2023, às 09 horas.**

Prefeitura Municipal de Jaboticatubas, 17 de outubro de 2023.

Lorena Soares Torres
Presidente da Comissão Permanente de Licitação